
Uggla 
 
Garn: Tilda från Svarta Fåret, färgerna 79 turkos och 81 mintgrön 
          Candy (mininystan) från Svarta Fåret i svart ,brun, gul och vit. 
Virknål: nr 3.  
 
Kropp 
Virka 3 lm med mintgrönt garn och slut dem till en ring med en sm i första lm. 
1. 6 fm om ringen. (6) 
2. 2 fm i varje maska. (12) 
3. (1 fm, 2 fm i samma m) 6 ggr. (18) 
4. (2 fm, 2 fm i samma m) 6 ggr. (24) 
5.  (3 fm, 2 fm i samma m) 6 ggr. (30) 
6-15 fm hela varvet (30) 
byt färg till turkost garn 
16-22 fm hela varvet (30) 
23. (3 fm, 2 fm tills) 6 ggr (24) 
24. (2 fm, 2 tills) 6 ggr (18) 
25. (1 fm, 2 tills) 6 ggr. (12) 
Fyll ugglan.  
”kläm ihop”de tolv maskorna så två rader bildas med sex maskor i varje och sy ihop.  
Längst ut på vardera sidan på den ihopsydda raden skall det sitta en tofs. 
 
Tofs x 2 
Sy igenom ugglan en gång med tråden och sätt sedan pekfingret över ugglan där tofsen skall 
vara. Linda garnet runt fingret och sy igenom ugglan varje varv, 6 ggr. så sex stora ögglor 
bildas.  
Knyt ihop runt garnknippet så hårt du kan och klipp sedan upp garnet iängst upp  så det blir 
spretigt.  
Gör likadant på andra sidan 
 
Ögon x 2  
Virka 3 lm med svartt garn och slut dem till en ring med en sm i första lm. 
1. 6 fm om ringen. (6) 
Byt till gult garn. 
2. 2 fm i varje maska. (12) 
Sy fast ögonen och brodera med vit tfåd runtom. 



 
Näbb 
Lägg upp 4 lm med svart garn. 
1. Börja i 2:a lm från nålen och virka 3 fm (3) 
2. 1 lm, Virka ihop 2 fm, 1 fm (2)’ 
3. 1 lm, Virka ihop 2 fm (1) 
4. 1 lm, 1 fm (1)’ 
Fäst tråden, spara en bit tråd som du syr fast näbben med. 
 
Vingar x 2 
Virka 3 lm med turkost garn och slut dem till en ring med en sm i första lm. 
1. 6 fm om ringen. (6) 
2. 2 fm i varje maska. (12) 
3. (1 fm, 2 fm i samma m) 6 ggr. (18) 
4. (2 fm, 2 fm i samma m) 6 ggr. (24) 
5.  (3 fm, 2 fm i samma m) 6 ggr. (30) 
Fäst tråden, spara en bit tråd som du syr fast vingarna med. 

Ägg 
Garn: Tilda från Svarta Fåret, färgerna 79 turkos och 81 mintgrön 
Virknål: nr 3.  
 
Virka 3 lm och slut dem till en ring med en sm i första lm. 
1. 6 fm om ringen. (6) 
2. 2 fm i varje maska. (12) 
3. (1 fm, 2 fm i samma m) 6 ggr. (18) 
4. (2 fm, 2 fm i samma m) 6 ggr. (24) 
5-10. 6 enkla varv. (24) 
11. (2 fm, 2 fm tillsammans) 6 ggr. (18) 
12-13. 2 enkla varv. 
14. (1 fm, 2 fm tillsammans) 6 ggr. (12) 
15. Ett enkelt varv. (12) Stoppa med vadd. 
16. 2 fm tillsammans varvet ut. (6) 
Klipp av tråden och fäst. 
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